

**정정신고(보고)**

정정일자	2016-03-10
------	------------

1. 정정관련 공시서류	매출액 또는 손익구조30%(대규모법인 15%)이상 변경	
2. 정정관련 공시서류제출일	2016.02.19	
3. 정정사유	외부감사 진행에 따른 결산실적 정정	
4. 정정사항		
정정항목	정정전	정정후
매출액	당해사업연도:1,198,663,221 증감금액:81,922,397 증감비율:7.34	당해사업연도:1,199,065,672 증감금액:82,324,848 증감비율:7.37
영업이익	당해사업연도:22,161,904 증감금액:-19,966,380 증감비율:-47.39	당해사업연도:21,594,131 증감금액:-20,534,153 증감비율:-48.74
법인세비용차감전순이익	당해사업연도:25,640,937 증감금액:-3,414,100 증감비율:-11.75	당해사업연도:24,669,855 증감금액:-4,385,182 증감비율:-15.09
당기순이익	당해사업연도:20,367,111 증감금액:-2,250,748 증감비율:-9.95	당해사업연도:19,812,036 증감금액:-2,805,823 증감비율:-12.41
자산총계	당해사업연도:918,864,301	당해사업연도:914,404,459
부채총계	당해사업연도:525,061,215	당해사업연도:521,155,872
자본총계	당해사업연도:393,803,086	당해사업연도:393,248,587
자본총계/자본금비율(%)	당해사업연도:3,927.34	당해사업연도:3,921.81
자본총계/자본금비율(%) (비지배지분은 제외)	당해사업연도:3,906.42	당해사업연도:3,900.89

-

**매출액 또는 손익구조 30%(대규모법인 15%)이상 변경**

※ 동 정보는 동사가 작성한 결산자료로서, 외부감사인의 감사결과 수치가 변경 될 수 있으므로 추후 「감사보고서 제출」 공시를 반드시 확인하여 주시기 바랍니다.

1. 재무제표의 종류	연결			
2. 매출액 또는 손익구조 변동내용(단위:천원)	당해사업연도	직전사업연도	증감금액	증감비율 (%)
- 매출액(재화의 판매 및 용역의 제공에 따른 수익액 에 한함)	1,199,065,672	1,116,740,824	82,324,848	7.37
- 영업이익	21,594,131	42,128,284	-20,534,153	-48.74
- 법인세비용차감전계속사 업이익	24,669,855	29,055,037	-4,385,182	-15.09
- 당기순이익	19,812,036	22,617,859	-2,805,823	-12.41

- 대규모법인여부		미해당	
3. 재무현황(단위:천원)		당해사업연도	직전사업연도
- 자산총계		914,404,459	858,809,961
- 부채총계		521,155,872	480,131,589
- 자본총계		393,248,587	378,678,372
- 자본금		10,027,215	10,027,215
- 자본총계/자본금 비율(%)		3,921.81	3,776.51
4. 매출액 또는 손익구조 변동 주요원인		외화환산 효과 등	
5. 이사회결의일(결정일)		2016-03-10	
- 사외이사	참석(명)	2	
참석여부	불참(명)	0	
- 감사(사외이사가 아닌 감사위원) 참석여부		참석	
6. 기타 투자판단과 관련한 중요사항			
- 위 내용은 외부감사인의 감사결과 및 주주총회 승인과정에서 변경될 수 있습니다.			
※ 관련공시	-		

**[지배회사의 추가공시사항]**

구분	재무제표	당해 사업연도	직전 사업연도
자본총계 ° / 자본금 비율(%) ( ° 비지배지분은 제외)	연결	3,900.89	3,756.94
매출액(재화의 판매 및 용역의 제공에 따른 수익액에 한함)(단위:천원)	별도	461,830,488	450,138,772